
令和６年度第２回札幌方面千歳警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和６年９月25日（水） 午前10時30分から午前11時30分までの間

２ 開催場所

千歳警察署 大会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ７人（定員８人）

会 長 田 中 博 美

副 会 長 鈴 木 忠 治

委 員 槌 本 明 彦

委 員 尾 本 則 子

委 員 三 﨑 直 彦

委 員 坂 野 睦 実

委 員 藤 田 久 子

⑵ 警 察 署 員 ７人

署 長 今 幸 安

副 署 長 小 柏 圭 史

刑事・生活安全官 田 代 智

地域・交通官 髙 瀬 晃 裕

恵庭交番所長 山 谷 博 志

空港警備派出所長 髙 﨑 要

警務課長 小 山 克 広（庶務担当）

４ 会長挨拶

今年度２回目の協議会ということで、今回も有意義な会議にしたいと思いますので、

皆様どうぞよろしくお願いします。

５ 署長挨拶

本協議会では、管内の犯罪や交通事故の発生状況や特徴などについて御報告をさせて

いただくとともに、これからの時期に増加が懸念される鹿による交通事故防止について

御検討していただきたいと考えております。

委員皆様の御意見を賜り、様々な場面において、警察が所掌いたします活動に資する

こととさせていただきたいと思いますので、忌憚のない御意見をお願いいたします。

６ 業務概要説明

⑴ 刑事・生活安全官から管内の刑法犯発生状況と分析結果、防犯対策並びに当署にお

ける少年補導活動について説明

⑵ 説明に関する質疑応答・御意見

委員：少年補導件数が多いのは、日頃警察官の方々が一生懸命がんばっているから

ではないでしょうか。

委員：千歳署管内の不良行為少年は多いのですか。



回答：当署管内は平均年齢が若く、少年が多いように思われます。

深夜徘徊している少年に声を掛けてみるとタバコを持っていたというケース

が多くあります。

委員：喫煙の補導は夜間が多いのですか。

回答：深夜、少年が集まって騒いでいるなどの通報で認知する場合が多くあります。

同じ少年を繰り返し補導する場合もあります。

委員：自転車盗の発生が多いとのことですが、施錠していても盗まれるのですか。

回答：施錠していても被害に遭っていますが、２箇所以上に施錠することで被害に

遭う確率が減ります。

⑶ 地域・交通官から管内の交通事故発生状況と抑止対策の推進状況について説明

⑷ 説明に関する質疑応答・御意見

委員：恵庭市内の国道でバイクの騒音が聞こえることがあります。

暑くて窓を開けているせいか、毎日のように聞こえる。

回答：騒音の通報があれば臨場して、走行事実があれば取り締まっています。

先日、マフラーを改造していたバイクを検挙しています。

委員：街角で、マフラーを改造したバイクを見かけることもあります。

回答：情報があれば通報して教えていただきたいと思います。

これからも継続した取締りを実施していきます。

７ 諮問事項の検討

⑴ 地域・交通官から管内における鹿による交通事故の発生状況について説明

⑵ 説明に関する質疑応答・御意見

委員：発生が多い地区があれば教えてください。

回答：千歳市内では、向陽台地区や支笏湖に向かう道路、恵庭市内では盤尻地区で

多く発生しています。

委員：事故多発を注意喚起する看板はどの機関が設置するのですか。

回答：市で設置しています。

今後、当署管内における鹿の交通事故発生状況について、発生分布図（マッ

プ）の作成を検討します。

８ 次回の開催予定

令和６年12月を予定


